IL FANALE

L JEnJRU

ANITA DESIGN BY DT STUDIO
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1 x MAX 15W LED E27

220-240 V 50/60 Hz IP 20

DIMMABLE
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FIOR DI PIZZO DESIGN BY DT STUDIO

CODES 065.07-08-09

1 x MAX 15W LED E27

220-240 V 50/60 Hz IP 20

DIMMABLE
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[l Regolabile con dimmer a taglio di fase IGBT o triac.
Utilizzare preferibilmente dimmer dei marchi piu noti.
Nota: prima di acquistare la lampadina dimmerabile,
verificare la compatibilita con il dimmer scelto.

Adjustable with IGBT or triac phase cut dimmer.
Preferably use dimmers of the best known brands.
Note: before buying the dimmable light bulb, check it is
compatible with the selected dimmer.

Perynupyetcsa ¢ nomoubto IGBT nnu cummnctopHoro
anmmepa c otceykon dasbl. MNpeanoyTuTensHO
1cnosnb3oBaTh AMMMEPbI CamMblX M3BECTHbLIX OPeHO0B.
MNpuMeyaHue: nepea NOKyNKown perynvpyemom
naMnbl NpoBepbTe €e COBMECTUMOCTb C
BbIGPaHHbIM CBETOPErynsiTopom.
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Ll USARE TASSELLI E VITI APPROPRIATE (NON FORNITI) I N = blu L = marrone @) = giallo / verde
2] USE APPROPRIATE DOWELS AND SCREWS (NOT SUPPLIED) 20N = blue |L =brown Q) = yellow / green
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AVVERTENZE / LEGENDA

PER IL MONTAGGIO E LA MANUTENZIONE DI QUESTO APPA-

RECCHIO RIVOLGERSI A PROFESSIONISTI QUALIFICATI.

- La sicurezza dell’apparecchio & garantita solo rispettando
queste istruzioni sia in fase di installazione che di impiego; & pertanto
necessario conservarle.

- Conservare la scatola originale fino al termine di garanzia, in caso di
contestazione |'apparecchio deve essere riconsegnato con gli imballi
originali

- Dopo aver tolto l'imballo assicurarsi dell’integrita dell’apparecchio.
Se cosl non fosse o in caso di dubbio non utilizzare 'apparecchio e
contattare il proprio rivenditore.

PRIMA DELL’INSTALLAZIONE E IN CASO DI MANUTENZIONE

ASSICURARSI CHE SIA STATA TOLTA LA TENSIONE DI ALI-

MENTAZIONE ALL’APPARECCHIO.

- Prima di eseguire il collegamento all’alimentazione elettrica accer-
tarsi che i dati di targa siano rispondenti a quelli della rete di distri-
buzione elettrica.

- Il Fanale Group non puo essere considerato responsabile per even-
tuali danni causati da un apparecchio che necessita della messa a
terra installato in un impianto elettrico sprovvisto di tale protezione

- Il Fanale Group declina ogni responsabilita per danni causati da un
montaggio non conforme dei propri prodotti

- L’apparecchio non pud essere in alcun modo modificato o mano-
messo, ogni modifica ne pud compromettere la sicurezza rendendo
lo stesso pericoloso. Il Fanale group declina ogni responsabilita per
i prodotti modificati.

- Non deve essere superata la potenza elettrica massima indicata nei
dati tecnici

- In caso di guasti o malfunzionamenti contattare il proprio rivenditore.
GARANZIA: La garanzia non opera ove i difetti rilevati siano impu-
tabili a negligenza del Compratore e /0 ad impiego dei prodotti non
conforme con le informazioni e le spiegazioni in ogni caso fornite dal
Venditore, alle prescrizioni tecniche, ad errata progettazione, applica-
zione, montaggio o fabbricazione delle strutture ove sono installati, ad
errata manutenzione operata da personale non autorizzato, a pulizia
impropria in quanto effettuata con modalita o materiali non idonei, ad
errato magazzinaggio, movimentazione e trasporto, ad uso improprio
od incauto, anche in caso di impianto elettrico e portata dello stesso

non idonea, ovvero a circostanze che comungue non possono ricolle-
garsi a difettosita di produzione da parte del Venditore
APPARECCHI DA ESTERNO IN OTTONE O RAME: | METALLI VEN-
GONO SOTTOPOSTI AD UN TRATTAMENTO DI OSSIDAZIONE
ACCELLERATA CHE CONFERISCE UNA PARTICOLARE PATINA DI
INVECCHIAMENTO, CHE NOI DEFINIAMO “ANTICATO”. L'OSSI-
DAZIONE DEGLI APPARECCHI CONTINUA NEL TEMPO PORTANDO
L’APPARECCHIO AD UNA “MATURAZIONE” IN BASE AGLI AGENTI
ATMOSFERICI DELLA ZONA, ACQUISENDO UN COLORE PIU" SCU-
RO TIPICO DI UN'OSSIDAZIONE NATURALE.
APPARECCHI DA ESTERNO IN FERRO ANTICATO: L’AZIENDA ESE-
GUE UN TRATTAMENTO DI VERNICIATURA TRASPARENTE CHE
RALLENTA IL PROCESSO DI OSSIDAZIONE
VERSIONI LED: la sorgente luminosa non puo essere sosti-
tuita dal cliente. Per informazioni contattare il proprio riven-
ditore.
It simbolo RAEE utilizzato per questo prodotto indica che
quest’ultimo non puo essere trattato come rifiuto domesti-
co. Lo smaltimento corretto di questo prodotto contribuira a
proteggere |'ambiente. Per maggiori informazioni sul rici-
claggio di questo prodotto, rivolgersi all’ufficio competente
i proprio ente locale, alla societa addetta allo smaltimen-
to dei rifiuti domestici o al negozio dove & stato acquistato il prodotto
PULIZIA: prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o
di manutenzione, spegnere "apparecchio e disinserire il colle-
gamento alla rete di alimentazione elettrica e lasciare riposare
fino al raffreddamento dello stesso.

ATTENZIONE!
- Non utilizzare alcool o solventi per la pulizia

- Non rimuovere le apposite etichette adesive che contengono
tutte le necessarie informazioni tecniche

« APPARECCHI VERNICIATI: utilizzare esclusivamente un panno morbi-
do eventualmente inumidito con acqua e sapone.
« APPARECCHI IN OTTONE E RAME: utilizzare un panno morbido e
cera liquida.
La finitura di questa lampada é realizzata a mano con metodi artigia-
nali. La non omogeneita & un elemento distintivo che rende questo
prodotto “unico”.
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[EY] REMARKS / KEY GUIDE

FOR THE INSTALLATION AND THE MAINTENCE OF THIS AP-
PLIANCE, PLEASE CONTACT A QUALIFIED PROFESSIONAL.
The appliance safety is only guaranteed if the following instruc-
tions are respected during both installation and use; it is therefore nec-
essary to keep them.
- Keep the original box until the warranty period, in case of dispute the
appliance must be returned with the original packaging.
- After removing the packaging, check the integrity of the appliance. If
this is not the case, or if you are in doubt, do not use the appliance and
contact your dealer.
BEFORE INSTALLATION AND IN CASES OF MAINTENANCE,
ENSURE THAT THE POWER SUPPLY HAS BEEN SHUT OFF TO
THE APPLIANCE.
- Before connecting the power supply make sure that the plate
information corresponds to those of the electrical distribution network.
- Il Fanale Group is not responsible for any damage caused by an
appliance that needs to be grounded and is installed in an electrical
system that is not grounded.
- Il Fanale Group is not responsible for damages caused from a non-
compliant installation of its products.
- The appliance cannot be modified or tampered with in any way; any
modification may compromise its safety and making it dangerous. Il
Fanale group is not responsible for modified products.
- Do not exceed the maximum electrical power indicated in the
technical data.
- In the case of failure or malfunction contact your dealer.
WARRANTY: The warranty does not apply where the defects identified
are due to the Buyer’s negligence and/or to the use of products being
not compliant with the information and explanations in any case gave
by the Seller, technical provisions, to incorrect design, application,
assembly or manufacture of the facilities in which they are installed,
to incorrect maintenance carried out by unauthorized personnel, to
improper cleaning since it is made with materials and manners being
not suitable, to incorrect storage, handling and transport, to improper
or imprudent use, also in the event of electrical system and its capac-
ity being not suitable, or to circumstances that in any case cannot be
related to the production defectiveness by the Seller.

BRASS OR COPPER OUTDOOR LUMINAIRES: METALS UNDERGO
AN ACCELERATED OXIDATION TREATMENT THAT GIVES A
PARTICULAR AGEING COATING, CALLED “ANTICATO”. THE
OXIDATION PROCESS OF THE DEVICES LASTS OVER TIME
REACHING A MATURATION LEVEL DUE TO WEATHERING
AGENTS OF THE AREA, BY ACQUIRING A TYPICAL NATURAL
OXIDATION DARK COLOUR
ANTIQUE IRON OUTDOOR LUMINAIRES: THE COMPANY ADDS A
LAYER OF TRANSPARENT PAINT THAT SLOWS DOWN OXIDATION
PROCESS
LED VERSIONS: the light source cannot be replaced by the
client. for information contact your dealer.
0 The use of the WEEE symbol indicates that this product
N/ may not be treated as household waste. By ensuring this
} ‘ product is disposed of correctly, you will help protect the
.é environment. For more detailed information about the re-
cycling of this product, please contact your local authority,
— your household waste disposal service provider or the shop
where you purchased the product.
CLEANING: before carrying out any cleaning or maintenance,
switch off the appliance and disconnect from the electrical
distribution network and let stand until it has cooled

WARNING!

- Do not use alcohol or solvents when cleaning.

- Do not remove the labels affixed which contain important
technical specifications of the lighting fixture
+ IRON OR COR-TEN OUTDOOR APPLIANCES (PAINTED): only use a
soft cloth moistened with water and mild soap.
« BRASS AND COPPER OUTDOOR APPLIANCES: only use a soft cloth
and liquid wax
The finishing of this item is a totally handcrafted processing. The
inhomogeneity is a distinctive element and an exclusive value of
a “unique” product.

MPEAYNPEXOEHUS | YCNIOBHBIE OBO3HAYEHMUS

OMEPALMX MOHTAXA U OBCITY>XMBAHUA 3TOrO U3E-
NnA AOMKHbI BbIMONHATLCA KBANUOULMPOBAHHbI-
MU CMELIMATIUCTAMU.
- BesomnacHocTb 13aenus rapaHTMpoBaHa NuLLb TONbKO B CRydae cobrio-
[IeHIs HACTOSILLIEN MHCTPYKLIMM KaK BO BPEMS YCTAHOBKM, Tak 11 BO BpeMmst
1ICMOMNb30BaHNS, MO3TOMY, €€ CrIEflyeT COXPaHHTb.
- CoxpaHuTe OpUrMHaTbHYH0 YMakoBKY [0 MCTEYEHNS rapaHTUIHOTO Cpoka,
npy NPeAbABNEHUN NPETEH3UI N3ENNe HEOOXOAMMO BEPHYTL B OPUTH-
HasbHOI yNakoBKe.
- Mocne pacnakoski 13aenus yoeanTech B ero coxpaHHOCT. [pu 0bHapy-
XEHUM NOBPEXAEHWUIA MAN B Cly4ae COMHEHUIA He NONb3yIMTeCk 3fenvem
11 CBSKUTECH C €10 MPOAABLOM..
MEPE]] YCTAHOBKOW U NPW BbIMNONTHEHUW OBCIY XXUBA-
HWA YBEJWUTECb B TOM, YTO HAMPAXXEHWE NMUTAHWUA
W3JENKUA BbINTO OTKNIOYEHO.
- Mepes NOAKIIIOUEHNEM K UCTOUHIKY SMEKTPIYECKOTO MUTaHNs YoeanTech, YTo
[laHHble NacropTHOM TabNMYKK COOTBETCTBYHOT aHHBIM CETVU BNIEKTPOMATAHMS.
- Komnarmg |l Fanale group He HeceT 0TBETCTBEHHOCTY 3a YLLIEPD, BbI3BaH-
HbIl 13/3eNMeM, KOTOPOE JJOMKHO GbiTb 3a3eMNEHO, HO BbINIO YCTaHOBNEHO
Ha 3NIEKTPUYECKYIO CUCTEMY 63 3aLLNTHOTO 3a3eMIeHMS.
- Komnanus Il Fanale group cHuMaeT ¢ cebs oTBeTCTBEHHOCTb 3a yLepd,
BbI3BAHHbIN HEMPaBIILHOI YCTaHOBKON ee NPOodyKLM.
- Hi B KOeM Cry4ae Hemb3st BHOCTL U3MEHEHNS B U3AEMNE U BbIBOAUTH
€ro 13 CTpos, N060e N3MEHEHNE MOXET HapyLINTb ero 6e3onacHoCTb 1
CTaTb Npu4nHOIA onacHocTv. Komnanus Il Fanale group He Hecert oTeer-
CTBEHHOCTY 32 W3[ENNS, B KOTOPbIE bl BHECEHbI M3MEHEHNS.
- Henb3st npeBbiLLaTh MaKCUMAIbHYHO AMEKTPUYECKYIO MOLLIHOCTb, ykadaH-
HYI0 B TEXHUYECKIX AaHHBIX.
- B cnyyae c6oeB vnm HencnpaBHocTelt B pabote obpaTtitech k NpozasLly
U3fenms.
FTAPAHTUA: lapaHTns He pacnpocTpaHseTcs, ecn ObHapyxeHHble
LiedeKTbl CBA3aHbI C HebpexHOCTbIo Mokynatens u / uam ¢ ucnonb3o-
BaHWeM MPOZYKTOB, KOTOPbIE HE COOTBETCTBYIOT MHPOPMALMK 1 06bsIC-
HeHnawm, B nobom cnyyae npefocTaBneHHbIM MpoaaBLOM, C TexHNue-
CKUMM NPEANUCaHUAMM, C HeNPaBUIIbHbIM A13aiiHOM, MCMONb30BaHMe,
cbopka nnn M3roToBMeHne KOHCTPYKLMIA, B KOTOPbIX OHM YCTaHOBIEHbI,
HenpaBUmbHOE TexHU4eckoe OoBCMyXMBaHWUe, NMPOBOAMMOE HeyrnomHo-
MOYEHHbIM MEepPCOHaNoM, HempaBuibHas OYMCTKA, BbIMONHEHHas C 1C-
MoNb30BaHNEM HEMOAXOASLLMX METOAOB UNN MaTepUarios, HeMpaBnb-
HOe XpaHeHue, obpallieHne U TPaHCTOPTUPOBKA, Hery i0e Unm

NATYHHBIE UM MEAHBIE U3AENUA ANA HAPY)XXHON YCTAHOB-
KW: METANN NOABEPTAETCA OBPABOTKE YCKOPEHHOIO OKCKIN-
POBAHWA, CO3OAIOLLEN CNELMATBHYIO MIIEHKY, MOXOXYIO HA
OQOOEKT CTAPEHNA, KOTOPbI Mbl HASBIBAEM “COCTAPEHHBIN".
C TEYEHVEM BPEMEHW OKCUONPOBAHWE U3OENNA MPOOOMKA-
ETCA, B PEY/ILTATE YETO OBHAPY)KMBAETCA VX “CO3PEBAHVE” B
3ABUCMOCTU OT UMEIOLLMXCA ATMOCOEPHBIX YCIIOBU, U 13-
[ENNA NPUOBPETAIKOT BOJEE TEMHYIO OKPACKY, XAPAKTEPHYO
[ ECTECTBEHHOTO OKC/OVPOBAHNA.
U3LENUA ANnA HAPY)XXHOU YCTAHOBKU M3 COCTAPEHHOrO
XENE3A: KOMMNAHVA NOKPBIBAET VU3AENME CIIOEM MPO3PAYHO-
O NNAKA, SAMEANIAIOLLETO MPOLIECC OKCUANPOBAHNA.
CBETOAMOIHBIE BAPUAHTbI: KnueHT He MoXeT 3ame-
HATb UCTOYHWK CBETA. 3a cnpaBskamy 0bpaTuTech K NpoAas-
Ly uszenns.
W Ha [}
Lie cpoka yaTauuu ero cnesy
[AenbHO OT 6bITOBbIX OTXO/0B.
MpaBunbHas yTAM3aLms 3TOro U3Aenus BHECET BKNaj B 3a-
LUMTY OKpy>KatoLLen cpeapl. ns nonyyerus 6onee nogpob-
L MHopMaLKM 0 nepepaboTke 3TOro M3zenns obpatliaii-
TeCb B KOMMETEHTHbIA OTAEN MECTHbIX OpraHoB BMAacTX, B OPraHu13aLyio,
OCYLLECTBASIOLLYIO YTUIM3ALMIO ObITOBBIX OTXOZOB WM B MaraswH, rae
6b110 NprobpeTeHo uszenve.
OUYUCTKA: MMepes BbINONHEHWEM Kakol-nnbo onepauun no
04MCTKE WU 0O6CTYXMBAHWIO BLIKOUNTE U3AENNE U OTCOEANHM-
Te €ro OT CETU ANEKTPONUTaHNS, NoCne Yero AaiTe emy OCTbITb.

, YTO B KOH-
yTunu or-

BHUMAHME!
- He nonbayitteck CIMPTOM UM PacTBOPUTENEM ANIA OUUCTKMA 13-
nenvs.
- He ynansiite creupansHble CaMOKNEALLMECS STUKETKN, Ha KOTOPbIX NpK-
BOAWTCS BCS HEOOXOAMMas TexHUYeckast HopMaLs.
« OKPALLEHHBIE U3 AENWUA: uvcTuTE NMLLIb TONBKO MATKOM TPANKOM, Nput
HEoOXOZIMMOCTI CMOYEHHOI B MbINbHOI BOE.
« llaTyHHble ¥ MefAHble M3EeNus: VCrONb3yiTe AMs OUNCTKA MSTKYIO
TPANKY U XUAKNIA BOCK.
Otaenka gaHHOro uspenus ato abconoTHo pyuHas pabora.
HeoaHOpPOAHOCTL 3TO OTNMUMTENbHAA 0COBEHHOCTL N

He6pe)KHOB WUCNONb30BaHWe, Aaxe B cly4yae.

IKCK by HOro NpoAyKTa.
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Apparecchi progettati esclusivamente per
lampade autoprotette.

Luminaire designed to be used only with
self-shielded lamps.

YcTpoiicTsa, paspaboTaHHble NCKMIOUMTENBHO
ANS CamMo3aLLMLLIEHHbIX Namn

Apparecchio non idoneo ad essere rico-
perto di materiale termicamente isolante.
Luminaires not suitables for covering with
thermally insulating material.
YCTPONCTBO HE MOXET HaKpbIBaTLCS
TENsION30NALMOHHbIM MaTepUasnom.

al montaggio su superfici non combustibili).

Luminaires not suitable for direct mounting on
normally flammable surfaces (suitable only for
mounting on non-combustible surfaces).
YcTpoiicTea, HenpurogHble Ans
HenocpeCTBEHHOTO MOHTaXa Ha 0bbluHble

NPUrofiHbl TONbKO AN MOHTaXa Ha Heropto4ve
MOBEPXHOCTH)

Il simbolo indica la distanza minima dagli
oggetti illuminati (metri).

Minimum distance from lighted objects
(metres).

CumBON yKa3blBaeT MMHMMAabHOE PaccTosHNE
OT OCBELLEHHbIX MPEAMETOB, METPbI

YCTPOMCTBO 3aLLMLLIEHO OT CUSIbHBIX BOASHBIX|
CTpYM.

Apparecchio a prova di penetrazione di corpi
solidi di diametro superiore a 2.5 mm.

Protected against solid objects greater than

IP3X 2.5mm.

YCTPOMCTBO 3aLLMLLIEHO OT BO/bI, NajaloLLei
B BU/e JOXAS.

Apparecchio a prova di penetrazione di corpi
solidi di diametro superiore a 1 mm.

IP4X 2] Protected against solid objects greater than 1 mm.
YCTPOMCTBO 3aLLMLLIEHO OT CMIOLLHOTO
0bpbI3rnBaHus.

MM Apparecchio protetto contro la polvere

IP5X H=1 Dust-proof.

I} YCTPONCTBO 3aLLMLLEHO OT BOAAHbIX CTPYW.
Apparecchio totalmente protetto contro
la_polvere.

IP6X |3\l Dust-tight.

YCTPOIACTBO 3aLLMLLEHO OT CUMbHbIX BOAHBIX CTPYA.
Apparecchio protetto contro lo stillicidio.

IPX1 |5\l Drip-proof
O6bIYHOE YCTPOCTBO.

Apparecchio protetto contro la pioggia.

IPX3 EN Rameroof.

YCTPOWCTBO 3aLLMLLIEHO OT BEPTUKANbHO
nafatoLLmx kanenb BOAbI.
Apparecchio protetto contro gli spruzzi.

[3\l Splash-proof.

IPX4 = o —
YCTPOMCTBO 3aLLMLLIEHO OT BO/bI, MajatoLLei
B BU/eE JOXAS.

Il Apparecchio protetto contro i getti d’acqua.

IPX5 EN Jetfpr'oof.

YCTPOMCTBO 3aLLMLLIEHO OT CMIOLLHOTO
0bpbI3rnBaHus.

Apprecchio protetto contro i getti d’acqua
in pressione.

IPX6
Appareccio stagno all'immersione.
Watertight (immersible).

IPX7 — =
YCTPOICTBO 3aLLMLLEHO OT CUIbHbIX BOASHBIX
CTpY#.

IPX8




